GYAKORI KERDESEK

KERDES: Mér csak én maradtam

a forduléban. Véghez vihetek tébb akci6t?
VALASZ: Természetesen igen, addig
hiazhatsz lapkékat a zsdkbol, amig van nekik
hely a teherautén. A fordulénak akkor van
vége, ha te is lepakoltad a teherautét.

KERDES: Lehet-e mozgatni az allatkerten
beliil az allatokat - mondjuk egy karambol
egy masikba, vagy az istalloba?

VALASZ: Nem.

KERDES: Mindkét jutalom-akci6t
megcsinalhatom ugyanabban a kardmban?
VALASZ: Nem.
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Szabailyok 2 jatékosra

- Mindent tegyiink az eredeti szabdly szerint,
- Vegyiink ki a jateékbol 3 allatfigurat

KERDES: Ha van 3 impalam és két
bozétom az egyik kardmban, 5
orrszarvim - koztiik egy termékeny
néstény egy masikban, és 4 lamam egy kis
téval a harmadik kardmomban, és

a teheraut6rol lepakolok még egy lamat,
akkor kapok egy jutalom-akci6t.
Elveszek valakinek az istall6jabol egy
termékeny him orrszarviit. Most megtelt
még egy karamom. Igy is szaporodnak
az orrszarvaim?

VALASZ: Igen, csak a kolykot

az istallodban kell elhelyezni.

Raadasul nem kapsz még egy jutalom-
akciot, nem lehet egymas utan halmozni
Sket.

PELDA A KIERTEKELESRE

4 dllat van az impaldk karamjdaban.

4 pont

6 dllat van az orrszarviiak kardmjiaban.
12 pont

5 dllat van a lamdk kardmjdban.

8 pont
A jitékosnak 2 kiilonbozo fajta tdjkép-lapja van,
darabjdért két pontot kap:

4 pont

Darabsziamtdl fiiggetleniil minden istdlléban tartott
dllat- és tajkép-lap fajta utan 2 pont levonds jir:

-4 pont

Osszesen =24 pont

a kovetkezokkel kiegészitve:

- Forditsuk a teherautokat a kék hatterti oldalukkal felfelé, és hagyjuk a jaétkban egyet-egyet a
harom legkisebb kiilonbozé meéretii teherautobol

- Ha mindket jatékos elvitt egy teherautot, a harmadik teherautotn maradt lapokat tegyiik vissza

a dobozba, igy tavolitva el a jaetkbol.

A JATEKROL

Minden jatékosnak van egy pici allatkertje,
ahol az tsszeill6 allatokon kiviil a kiilonféle
téjakat is megprobaljak ésszegyfjteni. Ezek
utan a jaték végén pontokat kapnak. Ha a
karamok megtelnek, akkor a tovabbi dllatokat
az istalloban kell elhelyezni, ezek minusz
pontokat érnek a jaték végén. A legtébb
pontot eléré jatékos nyer.

JATEKELEMEK

Az elsd jatek elott a lapkikat ovatosan szedjiitk ki a
keretekbol.

14 allatkélydk-lap (mind a 7

fajtdbdl 2, a hatoldalukon kérrel) @]m

77 allat-lap (11 mind a 7 fajtabol, E
a hatoldalukon négyzettel) s

9 tajkép-lap (3-3 tavacska.E
bozétos, szikla, e :

a hatoldalukon négyzettel)

Ee
5 teherauto (kétoldala: egyik oldalan §i
zold, masik oldalan kék hattérrel) 3_;

1 piros fa jelolé

5 allatkert tabla
Minden allatkert
tablén 3

van, mindegyikben
6-6 lapka fér el,
tovabba van egy
| atobbi
allatnak.

A tovébbiakban a jaték szabalyanak a 3-5
jatékosra vonatkoz6 része kovetkezik. A
kétszemélyes jaték szabalyai a ftizet
végeén taldlhatoak.

ELOKESZULETEK

® 3 jatékos esetén vegyiink ki a jatékbol
2 féle allat és allatkolyok-lapot.

4 jatékos esetén vegyiink ki a jatékbol

1 fajta dllat és allatkslyck-lapot.

5 jatékos esetén hasznaljuk az dsszes
allat és allatkslyok-lapot.

® Az allatkolyok-lapok hatoldalan, és
az allatok kériil is egy kor van.
Helyezziik 6ket az asztalra felfelé
forditva.

@ Tegyiik az dsszes olyan lapot, aminek
a hatoldalan négyzet van - az éllat, és
a tajkép-lapokat - a zsdkba, és keverjiik
Ossze Gket.

@ Ezutdn vegylink ki 15 lapot a zsakbdl,
agy, hogy ne lassuk Gket, és helyezziik
leforditva egy kupacba az allatkslyok-
lapok kozelében. Ezeket a jéték végére
tettiik félre, tegyiik melléjiik a piros fa
jelsls .

@ Minden jitékos megkapja az éllatkert
tablaja mind a harom részét, és maga
elé helyezve Osszeszereli maganak.

® Vegyiik el6 a teherautokat, és Ggy rakjunk
annyit az asztalra, ahany jatékos van,
hogy a z6ld hétteriik latszodjon.

® A megmaradt dllatkert-tablakat,
teherautékat tegyiik vissza a dobozba.

®Vailasszunk kezd&jatékost.



A JATEK MENETE

A jaték fordulokbol, és azon beliil is kérokbol
all. Aki sorra keriil, a ktvetkez6 két akciobol
vélaszthat:

A. Egy lap felhelyezése egy teherautéra vagy
B. Lerakodas egy teheraut6rdl, sajat fordul vége

A kor az 6ramutatéval megegyez6 irdnyba
halad. Ha minden jatékos elvitt egy
teherautét, akkor vége a fordulénak és egy Gj
kezdddik.

A.EGY LAP fELHELYEZESE EGY
TEHERAUTORA

Huzunk egy lapot a zsékbdl, és felfelé forditva
felrakjuk barmelyik teheraut6ra, amelyiken
van hely. Ezutén a kdvetkezd jatékos jon.

Minden teherautén legfeljebb 3 lapka fér el.
Ha minden teherauté megtelt, muszaj a B
akciot valasztani.

A piros jel6l6s kupacbol csak akkor szabad huizni,
ha a tobbi kupac mar elfogyott.

B. LERAKODAS EGY TEHERAUTOROL -
SAJAT FORDULO VEGE

Vedd magad elé valamelyik teherautét. Nem
kell tele lennie a teherauténak, de legalabb
egy lapkénak kell rajta lennie.

Miutéan kivalasztottad a teherautéd, mar nem
keriilsz sorra tébbet az adott forduléban.

A kivéalasztott teherautérél a lapkakat azonnal
el kell helyezni az allatkertben, vagy az egyik
karamban, vagy az istalléban.

@ A Karamok
Legfeljebb 6 lapka fér el egy karamban.

Egy kardmon beliil lehetnek egyszerre éllat-, és
tajkép-lapok, viszont egy karamon beliil csak
egy fajta allatot lehet tartani. Lehet tSbb
kardmban is ugyanazt az allatot gytjteni.

A tajkép-lapok egy
kardmon beliil lehetnek
egyeziek és
kiilénbdzoek is.

Ha egy lapkat nem
akarsz, vagy nem tudsz
mar egy karamban se
elhelyezni, akkor

az istalloba kertilnek.
@ Az Istallo

Az istilloban tetszdleges
szamu és dsszetételd éllat- ==
és tajkép lapot lehet
gytijteni.

Akkor is lehet ide tenni
allatokat, ha

a kardmokban

még lenne hely nekik.

FORDULO VEGE

Ha minden jatékos lerakodott egy teherautot,
vége a fordulonak.

Ha egy jatékos kivételével mar mindenki
végzett, akkor a bennmaradé jatékos még
elvégezheti az Gsszes akciéjat, aztan vége
a kornek.

Tegyiik vissza az asztal kbzepére a kitirilt

teherautdkat. Az a jatékos kezdi a kivetkezd
fordulét, aki utdljara pakolt le a teherautéjardl.

KULONLEGES ESEMENYEK

@ Szaporodas ?i
| )

Minden egyes allatfajtabol van dﬁ

2-2 termékeny him, és ndstény,
amit a lapjaikon lathato jelek mutatnak.

Amikor egy termékeny him és egy
termékeny ndstény egy kardmba keriil,
azonnal sziiletik egy kolykiik: a jatékos
elvesz a sziil6knek megfelel6en egyet
az éllatkolyok-lapok koziil, és elhelyezi
a kardmban.

Ha a kardm megtelt, az allatkolykot
az istalléban kell elhelyezni.

A termékeny paroknak elég egy kardmon
beliilre keriilniiik, nem kell szomszédos
mezoire.

A termékeny parok csak a kardmokban
szaporodnak, sem az istall6ban, sem pedig
teherautén nem sziiletnek kolykeik.

Egy termékeny par csak egyszer
szaporodik.

Hiéba érkezik még egy allat a termékeny

pér mellé, nem sziiletik még egy utéd, csak

ha a harmadik éllatnak is lesz egy
termékeny pérja.

@6 lapka egy karamban

Ha egy jatékos elfoglalja egy karamon
beliil az utols6 mezét, akkor valaszthat
egyet a kovetkezd jutalom-akcié kozul:

1. Egy lap megszerzése vagy
II. Egy lap eltavolitisa a jatékbol.

Nem szamit, hogy allat-, vagy tajkép-lap
keriilt az utolsé mezére.

1. Egy lapka megszerzése
Elvehetsz egy tetszéleges lapkit egy
dltalad vélasztott jatékos istallojabol.

A jatékosok nem akadalyozhatjak meg
ezt az akciot.

Nem jar tjabb jutalom-akci6, ha a
megszerzett lapkaval ismét megtelik
egy karam.

II. Egy lap eltavolitasa a jatékbol

A jatékos a sajat istallojabol kivalaszt egy
lapkat, amit visszarak a dobozba, igy
kikeriil a jatékbol.

A JATEK VEGE

Ha elfogynak a kupacbol a lapkak, a piros jelolével
ellatott kupacbol huizunk ujabb lapkakat.

Ha elvessziik az els6 lapkat a kupacbdl, elindul
az utols6 fordulo. Ezt a fordulot még végig
jatszuk, mint az eddigieket. Tehat miutin
mindenki lepakolt egy teherautot, véget ér

a jaték.

ERTEKELES

A jatékosok Osszeadjak a plusz és a minusz
pontokat, igy megkapjik a végeredményt.

® Minden karameért az ott tartott dllatok

szamétol fiiggd pont jar:
Allat-lapok | 1|23 4|5 6
Pont 1|12 |3 |4| 8 |12

Az allatkolyok lapok is allat-lapnak
szamitanak. Ez a tablazat az allatkert tabldkon
is megtalalhaté. A tajkép-lapok utdn ilyenkor
nem jar pont.

@ Minden fajta tajkép-lap utdn, tipusonként
2 pont jar.

Példa: Ferinek van egy kis tava, és egy szikldja az
egyik kardmban, mig egy mdsik kardmban van egy
bozétosa, és még egy szikldja. Osszesen 6 pontot
kap, mivel 3 féle tdjkép-lapja van. Nem jdr tobb pont
a mdsodik szikldgrt.

@ Minden egyes allatfajtaért, ami
az istallédban van, 2 minusz pontot kapsz.

Példa: Karcsinak 3 lamdja van, ezért 2 pont
levonds fr.

@ Minden fajta tijkép-lap utén tdjanként
2 pont levonas jar.

A legtibb pontot dsszegylijté jatékos a nyertes.
Holtverseny esetén fajdtol fiigetlentil a legtobb
tajkép-lapot a karamokban 6sszegyijts jatékos
a gyoztes.

Ha még ekkor is holtverseny van, akkor

a jatékosok kozbsen osztoznak a gyGzelem
oromeén.



